
 

Nacionalno vijeće učenika Republike Hrvatske 
Donje Svetice 38, 10 000 Zagreb  

http://nvurh.skole.hr  
nvurh@mzos.hr 

 
Zagreb, 10. studenoga 2009. 

 

Srednjim školama 
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SVIMA 

 

PREDMET: Obilježavanje Međunarodnoga dana srednjoškolaca 

 

Draga učenice, dragi učeniče, 

u organizaciji Nacionalnoga vijeća učenika Republike Hrvatske (NVURH), najvišega predstavničkog 
tijela učenika RH i savjetodavnoga tijela ministra znanosti, obrazovanja i športa, u Hrvatskoj će, dana 17. 
studenoga 2009. godine, službeno, po prvi put, biti obilježen Međunarodni dan srednjoškolaca. U ostalim 
europskim zemljama ovaj se dan obilježava već dugi niz godina u spomen na praške studente i 
srednjoškolce, koji su zbog mirnoga prosvjeda protiv nacističke okupacije svoje zemlje, održanog 17. 
studenoga 1939. godine, bez suđenja strijeljani.  

Posljednjih nekoliko godina Međunarodni je dan srednjoškolaca povezan s Europskom deklaracijom o 
pravima srednjoškolaca, koju je donio Organizacijski ured za europske udruge učenika – OBESSU, a koju je u 
svibnju ove godine prihvatilo Nacionalno vijeće učenika Republike Hrvatske. S tim u svezi, diljem Europe 
pokrenuta je kampanja pod nazivom »Light on the rights«, koja promiče Deklaraciju, odnosno prava i obveze 
srednjoškolaca. Tekst Deklaracije, te više o pravima i obvezama učenika u Hrvatskoj možete saznati na 
http://nvurh.skole.hr.  

Kako se ti tu uklapaš? Prvo, pozivamo sva vijeća učenika srednjih škola na obilježavanje ovoga 
međunarodnog dana. To je odličan povod za organizaciju koncerata, tribina, predavanja, športskih turnira 
i ono najvažnije – upoznavanje tvojih kolega (a i tebe) s pravima i obvezama učenika, kao i s radom u 
vijeću učenika. Koliko tvojih prijatelja zna da svaki učenik ima svoga predstavnika na razini škole, županije 
i države? Koliko učenika tvoje škole zna za postojanje vijeća učenika škola, a koliko za postojanje 
Nacionalnoga vijeća učenika RH?  

U mnogim školama diljem Hrvatske organiziraju se turniri, koncerti, predavanja, posebne sjednice 
vijeća učenika. Zašto bi tvoja škola u tome zaostajala? Obilježi dan srednjoškolaca, a na nvurh@mzos.hr 
nam pošalji članak i fotografije što ste napravili, kako bi umreženi zajednički (po)dijelili ideje.  

Pozivamo te da sazoveš tematsku sjednicu vijeća učenika na kojoj ćete pročitati prava i obveze 
učenika iz Deklaracije o pravima srednjoškolaca i iz Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(http://nvurh.skole.hr/prava.ucenika ; http://nvurh.skole.hr/prava.ucenika/deklaracija) te raspraviti 
koliko se u tvojoj školi ta prava poštuju i obveze ispunjavaju. 

Uključi se u ovu akciju, učini nešto korisno za svoje prijatelje i kolege i proširi znanje učenika o 
njihovim obvezama i njihovim pravima kako bi i tvoja škola postala školom po mjeri učenika. 

Računamo na tebe! 

 

Domagoj Babić 
predsjednik Nacionalnoga vijeća učenika Republike Hrvatske  

 


